Historia Modlitwy 21-j godziny o pokój

Siedem dni w tygodniu o 2100 godzinie, uczestnicy Obozów Jak najdalej w całym świecie zatrzymują się na minutę gdziekolwiek by się znajdowali, i modlą się o pokój.

Bóg dał Glenn’owi Clark’owi wizję przekazywania miłości dla świata, bo kiedy ludzie po raz pierwszy przyjeżdżali na obóz, czuli się kąpani w miłości i pragnęli ją zatrzymać. Bóg pokazał im że przekazując ją dalej ona się rozrasta wielokrotnie. Ten wzór może stworzyć Pas Miłości dookoła świata. – Ruth Robinson, 1980

Forma Modlitwy 21-j godziny o pokój po raz pierwszy była użyta przez Brytyjczyków w czasie II Wojny Światowej. Pomysł był zaproponowany przez przemysłowcę z Londynu Wielkiego W. Tudor’a Pole’a pod czas ciemnych dni ewakuacji Dunkirk w 1940 roku. Każdego wieczoru o 21-j godzinie ludzie z Wyspy Brytyjskiej włączali radio BBC żeby usłyszeć wiadomości. Prowadzący programu mówił „Mówi Londyn. Wiadomości 21-j godziny i mówi Stuart Hibbern” 

Wtedy rozlegał się dzwon kurantów Big Ben’a i niosły się dziewięć mocnych udzerzeń. W czasie tych uderzeń, około dwóch milionów ludzi modliło się w ciszy. Ta minuta była znana jako Cicha Minuta Modlitwy.
	
Jest dużo histirii o rezultatach tego czasu modlitwy. Przykład: Pojmany oficer z Nazistowskiej Inteligencji stwierdził jakoś: „Z kurantami waszego Big Ben’a każdego wieczoru używaliście tajemnej broni, której nie pojmowaliśmy. Była bardzo potężna i nie mogliśmy znaleźć środka zaradczego przeciwko niej”. Inne repliki były wypowiedziane przez Niemieckich pilotów bombowców, którzy widzieli setki samolotów, lecących przeciwko nim, w czasie kiedy  tak naprawdę było ich tylko dwa. (Z „Hand on the Helm” Katherine Pollard Carter).

Każdy może być częścią modlitwy o pokój. Każdego wieczoru o 2100 godzinie gdziekolwiek byś się znajdował, sam czy z kimś, zatrzymaj się na moment i módl się w ciszy lub na głos:

Przyjdź Królestwo Twoje,
Bądź wola Twoja, jak w niebie, tak i na ziemi.
Niech będzie pokój na ziemi
I niech on się zacznyna ode mnie. 
Amen.


