Poradnik dla Kręgów Rady (Rady obozów JAK NAJDALEJ)
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WIĘC ZOSTAŁEŚ WYBRANY DO RADY OBOZÓW JAK NAJDALEJ ...

Świetnie! Chwała Bogu, że cię wybrano! Teraz pokładaj w Nim ufność by czerpać siłę i inspirację dla dobrego pełnienia tej pracy! Najprawdopodobniej  z podziwem, lękiem lub wielką radością oczekujesz jaką będzie twoja rola. Każdy członek Kręgu w którymś momencie przeżywa te uczucia. Ale nie zapominaj, że w duchowej matematyce, ty plus Bóg równa się JEDEN i w tej JEDYNCE jest Boża moc. 


Ta broszurka jest ułożona po to, by być pomocą dla ciebie i jej celem jest zapoznać cię z twoimi obowiązkami i ustrojem CFO. Nie jest to książka ze szczególnym opisaniem instrukcji czy propozycji. Sekretarz waszych obozów i/lub Przewodniczący obozów posiada Treningowe Wytyczne CFO International, w których bardziej szczeółowo jest opisane to, co tutaj krótko zaznaczone. Jest tutaj razcej zbiór informacji, którą  powinieneś wiedzieć, żeby należycie pełnić swoją rolę jako członek  każdego Kręgu Rady.

Być może słowo „ustrój”  szokuje cię jak niezwykły termin jak dla obozów. Tak czy inaczej było trafnie powiedziane przez Glenn’a Clark’a, że CFO jest częścią tego żywego, istotnego ustroju, zwanego Królestwem Bożym. Organizm ma w sobie życie i obozy JAK NAJDALEJ są nie mniej żywe! Obozy były założone by pomóc mężczyznom i kobietom przechodzić przez obietnicę, daną Bogu i doświadczać codziennego chodzenia z Jezusem.  Termin „Jak najdalej” oznacza pomóc wszystkim obozowiczom wyruszyć jak najdalej z Panem. W zaufaniu i posłuszeństwie, uczestnicy obozów JAK NAJDALEJ otwierają się szerzej na napełnienie Bożą łaską, tak więc rosną w duchowej dojrzałości. Uczestnicy przyjeżdżają na obozy JAK NAJDALEJ, żeby wzmocnić swoje codzienne chodzenie w Żywym Królestwie.

Z pewnością słyszałeś imię Glenn’a Clark’a powiązane z obozami JAK NAJDALEJ. Jest to całkiem słuszne, bo właśnie jemu Bóg dał sen i zlecenie zapoczątkować obozy JAK NAJDALEJ. Był on człowiekiem, który znał Boga i moc modlitwy przez własne doświadczenie. On pragnął przekazać innym tą dynamiczną wiarę w Boga, przez którą może działać moc modlitwy.

30 lat był on profesorem literatury i atletycznym trenerem w Manczester Collage w St. Paul, stan Minnesota,  przed tym jak zrezygnował z tych stanowisk żeby cały swój czas poświęcić dla Obozów JAK NAJDALEJ. Obozy są miejscem gdzie osoba może być poprostu sobą bez żadnych mask i udawania. Jej rasa, kolor skóry, wyznanie wiary, położenie w życiu socjalnym czy biznesie, czy denominacja kościelna nie mają znaczenia. Tutaj wiara osoby i jej wątpliwości mogą być wyrażone bez potępienia. Obozy JAK NAJDALEJ nie mają swojego wyznania wiary czy prawowierności, ale mają deklarację zwaną NASZA WIĘŹ WIARY, która była dana obozom przez Glenn’a Clark’a. Ta więź jednoczy wszystko w Jezusie Chrystusie, ale zostawia swobodę w Duchu Świętym. Obozy  działają pod przewodnictwem i w mocy Ducha Świętego. Modlitwa jest złotą nicią,wplecioną w gobelin programu Obozu JAK NAJDALEJ.

ZASADY PROWADZENIA PROGRAMU OBOZU

Rada Obozu jest odpowiedzialna za utrzymanie obozu wyśrodkowanym na Jezusie Chrystusie. Dlatego chronią oni obozowiczów i program od przenikania innych idei, programów lub zagadnień (takich, jak polityczne tematy, socjalne zagadnienia, pozyskiwania funduszy, kontrowersyjne teologie i t.d.) Te poglądy są ważne, ale one nie współgrają z celem Obozów JAK NAJDALEJ.

Rada Obozu chroni też przed jakimkolwiek wyróżnieniem denominacyjnym. Po ukończeniu obozu, obozowicze i liderzy wracają do wsoich własnych poszczególnych zborów jako lepsi członkowie i pracownicy niż oni byli przed wyjazdem na obóz. Czyny mówią głośniej, niż słowa!

OBOZY OZNACZJĄ CAŁOŚĆ

Dni na obozie są czasem dla kształcenia i doskonalenia całości życia duchowego – ducha, duszy i ciała. Rozmowy są ważne, ale wypełnianiem i dawaniem przez ciało  w tych rozmowach w istotny sposób są twórczość i rytmika (znana jak Ruchy w Duchu). Każda osoba, która pomija te twórcze wędrówki do samopoznania, nie może w pełni zaczerpnąć z wartości Obozu JAK NAJDALEJ. Bardzo ważnym jest osobisty przykład wszystkich członków Rady Obozu, którzy od samego początku obozu osobiście biorą udział w twórczych grupach i Ruchach w Duchu, jak i innych częściach programu. 

CHRONIĆ CICHY CZAS

Poranna medytacja, popołudniowy odpoczynek (Pozioma godzina), modlitewne grupy są wyznaczone jako cichy czas. Glenn Clark otrzymał od Boga wizję o programie dla Obozów JAK NAJDALEJ i czas udowodnił tego mądrość. Program jest bardzo prosty – medytacja, śpiew, jedno lub dwa przemówienia przez liderów-mówców (Mowa), rytmika, twórcze grupy, czas odpoczynku, modlitewne grupy. Jakiekolwiek dopełnianie umniejsza jego prostotę i zmniejsza jego moc. Kiedy rpogram jest wiernie przestrzegany takim, jakim ułożył go Glenn Clark, Duch Święty swobodnie 
zaspokaja wszystkie potrzeby spragnionych dusz, nie wysyłając ich dodomu żeby odpoczęły po rozpaczliwych próbach angażowania się we wszystko.

NIECH MODLITWA BĘDZIE W CENTRUM

Medytacja o wczesnym poranku zaczyna dzień od modlitwy. Czas medytacji nie jest kolejnym wykładem, lecz medytacją z przewodnikiem, która pozwala uczestnikowi obozu czekać przed Panem w ciszy i słuchać Jego „cichy łagodny głos”. Jedziemy na Obóz JAK NAJDALEJ żeby uczyć się modlić i modlić się. Nic nie ingeruje w Modlitewną godzinę. Przed tym, jak się kończy obóz, modlitewne grupy jednoczą się w specjalne laboratorium  modlitwy, „światowy modlitewny nadajnik”.  W poszczególnych modlitewnych grupach główne zainteresowanie było skupione na modlitwie za potrzeby, projekty i interesy członków danej grupy. Celem Światowego Modlitewnego Nadajnika jest rozprzestrzenienie nagromadzonego zainteresowania, miłości i wiary każdego obozowicza, skupić cały obóz, pod przewodnictwem Ducha Świętego, na problemach narodu i świata.

STRUKTURA I DZIAŁANIE RADY OBOZÓW

Rada Obozu składa się z przynajmniej siedmiu modlących się Chrześcijan, którzy wzięli udział w przynajmnij jednym obozie (od jego początku do końca), zostali inspirowani przez niego i są zaangażowani w cele Obozów JAK NAJDALEJ. Rada Obozów jest „regulującym” ciałem obozu. Robi ona wszystkie przygotowania do obozu i jest odpowiedzialna za utzrymanie go wyśrodkowanym na Chrystusie. Rada spełnia swoje obowiązki przez wiele wspólnych modlitw – chwaląc Boga i dziękując Mu, słuchając i przestrzegając Jego wskazówek. Obrót członkostwa jest „obowiązkiem” dla każdej Rady Obozów Jaknajdalej – wybierać nową jedną trzecią Kręgu w tym roku, w którym się kończą lata poprzedniej jednej trzeciej. Ten stały przypływ nowych twarzy, nowych dusz, płonących dla Pana, pomaga zachować entuzjastyczność obozów i ich rozprzestrzenianie się.

KWALIFIKACJE LIDERÓW

Uznając, że każda osoba ma wiele do uczenia się  i osiągnięcia, zasadnicze kwalifikacje liderskie, które są poszukiwane przez  Rady Obozów Jak najdalej dla lidera programu są:
• Bycie skoncentrowanym na miłości, modlitwie i żywej Obecności Jezusa Chrystusa
• Bycie w prawdzie ekumenicznym i nie dogmatycznym
• Zdolność prowadzić innych w poszukiwaniu i dążeniu drogą Jezusa, a zatem rozwijać i utrzymywać całość
• Znajomość z pismami Glenn’a Clark’a , a także celem i zasadami Obozów Jak najdalej
• Niezbędnym jest żeby lider miał doświadczenie uczestnictwa chociaż w jednym pełnym obozie.

Dla ciebie jest ważne zrozumieć strukturę Obozów Jak najdalej i jakie odnoszenie mają każdy obóz do siebie. Ta wiedza jest podsatwowa w twojej liderskiej pozycji i pomoże  ci zrozumieć co się dzieje i dlaczego. Twój obóz nie jest odizolowanymi rekolekcjami, lecz raczej jest jednym z rodziny obozów w całym świecie. Twój obóz ma obowiązek funkcjonować jako członek tej rodziny. Upewnij się czy działania twojej Rady Obozu są bardziej na korzyść całości, niż tylko dla twojego obozu.

Twój obóz jest członkiem Międzynarodowych Obozów Jak najdalej (CFO International) i ty otrzymałeś Statut od Sekretariatu Międzynarodowych Obozów Jaknajdalej. Członkowie twojej Rady Obozów podpisali Certyfikację Umowy przed otrzymaniem Statutu, zgadzając się na przestrzeganie praw Międzynarodowych Obozów Jaknajdalej. Twój Statut odnawia się co roku jeśli ty nadal spełniasz warunki swojego Kręgu Rady.

Kiedy ciężar lub troska spoczywa na tobie, Bóg przestaje być Bogiem Pokoju. 
Nie dźwigaj tego sam za siebie, to może być zbyt ciężkie dla ciebie. 
Praca jest Moja, i tylko Moja, 
              A twoje jest... 
          Zaufac Mi.

CZYM SĄ OBOZY JAK NAJDALEJ

Obozy Jak najdalej są ruchem, ustrojem gorliwych poszukiwaczy istotnego doświadczenia z Bogiem. One  podkreślają naturalność i moc modlitwy i są doświadczeniem życia w „Królestwie Miłości”. Obóz Jak najdalej jest przygodą ze znalezieniem całości duchowego życia przez nauczanieJezusa Chrystusa i moc żywej modlitwy.

Nazwa Obozy Jak najdalej była wybrana, bo Dr. Glenn Clark, założyciel, miał sen o takiej społeczności, będąc na Monhegan, wyspie oddaleonej od wybrzeży Maine. Dla niego wydawało się że „jak najdalej”  było symbolem pójścia  przez „całą drogę”  w poszukiwaniach Boga i Praw Jego Królestwa. Czasem mówimy, że to znaczy „zanurzyć się w głąb” także, bo Jezus mówił , że „Królestwo Boże jest w zasięgu”.

Glenn wyobrażał sobie grupę ludzi, którzy zjechali się razem najdalej od codziennego życia. Ci ludzie mogli by się uczyć odnajdywać  psychiczną, umysłową i duchową  równowagę tak całkowicie, że mogli by zostawać w niej przez cały rok. Działania na obozie mają na celu inspirować i integrować te trzy sfery w normalną, zdrową, radosną i efektowną osobowość.  Sercem naszego obozu jest pełna wiara w Jezusa Chrystusa i praktykowanie modlitwy tak, jak On tego nauczał. Uczyć się modlić oznacza  uczyć się żyć.

Program obozu został opracowany wokół całej osobowości uczestnika obozu. Jest czas aktywnego udziału i czas twórczego odpoczynku. Obozowicze mają czas na rozmyślenie i streszczenie wielkich prawd i zrobić ich częścią swojego codziennego życia.
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